सेवा में,

लोक सूचना अधिकारी

एवं उप पंजीयक (सहकारी समितिया)

नेहरू सहकार  भवन, भवानी सिंह रोड, जयपुर !

विषय - सूचना का अधिकार नियम - 2005 के अंतर्गत आवेदन !
महोदय,


कृपया सूचना का अधिकार नियम - 2005 के अंतर्गत मुझे निम्न  सूचनायें उपलब्ध करावे -

विषय - बुनियादी विकास गृह निर्माण सहकारी समिति लिमिटेड जयपुर (रजिस्ट्रेशन न.- 2768 L /1973)  की स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर से सम्बंधित निम्न सूचनाये उपलब्ध करावे !

(1)  स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर, कहाँ पर अवस्थित हैं !
(2) सम्पूर्ण स्कीम का साईट प्लान (नक्शा) तथा आस-पास के मुख्य लेंड मार्क्स बताते हुए इसके नक़्शे की  प्रमाणित प्रतिलिपि उपलब्ध करावे !
(3) स्कीम की भूमि के क्रय सम्बंधित दस्तावेज (जमीन के टाइटल सम्बंधित) यथा -
    (अ) भूमि विक्रेता के मालिकाना हक़ सम्बंधित दस्तावेज ! ( लिंक पेपर्स )
    (ब) सोसाइटी द्वारा भूमि ख़रीदे जाने का क्रय पत्र , इकरारनामा, बेनामा, अनुबंध पत्र इत्यादि!
उपरोक्त सभी की प्रमाणित प्रतिलिपि उपलब्ध करावे !
(4) क्या स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर, जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा अनुमोदित ( Approved ) हें ?
(5) क्या स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर को जयपुर विकास प्राधिकरण से, 90-B स्वीकृति मिल गई हें ? यदि नहीं तो सहकारी समिति द्वारा किये गए प्रयास एवं इसमें प्राप्त प्रगति का विवरण देवे !
(6) स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर के भूखंड संख्या - 158, 159, 160, 161, 162 के प्रथम आबंटियों के नाम, पता व टेलीफोन नंबर का  विवरण देवे !
(7) क्या आईटम न. 6 के किसी भी आबंटियों में से किसी का नामांतरण  किया गया हें, यदि हाँ तो उनके नाम , पता व टेलीफोन नंबर का विवरण देवे !




(8) स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर के भूखंड संख्या - 158, 159, 160, 161, 162 के सभी भूखंडो में प्रत्येक के अलग-अलग नक़्शे एवं पट्टे की प्रमाणित प्रतिलिपि उपलब्ध करावे !
(9) स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर के भूखंड संख्या - 158, 159, 160, 161, 162 के सभी आबंटियों से सहकारी समिति द्वारा वसूली गयी रकम का विवरण एवं उनकी रसीदों की क्रम  संख्या, दिनांक एवं इनकी प्रमाणित प्रतिलिपि उपलब्ध करावे !

(10) क्या स्कीम - इन्द्रलोक, गजाधरपुर जयपुर के किसी भूखंड पर आबंटी द्वारा भवन निर्माण कराया जा सकता हें ? यदि हाँ तो भवन निर्माण से पूर्व आवंटी को क्या क्या ओपचारिकताये करनी होगी !

इस आवेदन के साथ आवेदन शुल्क 10/- रुपए का भारतीय पोस्टल आर्डर सं. - 84E 892012, 

दिनांक - 03.12.2011 संलग्न हैं !

यदि मांगी गई सूचना आपके विभाग / कार्यालय से सम्बंधित नहीं हो तो सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005 की धारा 6 (3) का संज्ञान लेते हुए मेरा आवेदन सम्बंधित लोक सूचना अधिकारी को पांच दिनों के समयावधि के अन्तर्गत हस्तान्तरित करें। साथ ही अधिनियम के प्रावधानों के तहत सूचना उपलब्ध् कराते समय प्रथम अपील अधिकारी का नाम व पता अवश्य बतायें।
कृपया आप से अनुरोध है कि आवेदन प्राप्ति के बाद 30 दिनो की अवधि समाप्ति होने से पहले सूचना प्रदान करने के लिये सुनिश्चित करे।
मैं घोषणा करता हूं कि मैं भारत का नागरिक हूँ. तथा मै पत्राचार के लिये मैंने अपना पता / ईमेल आईडी का उल्लेख किया है ।

धन्यवाद !

दिनांक :- 05.12.2011
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